



# 7岁孙女误把老鼠药当冲剂 倒入爷爷茶水中

## 老人误服后中毒送进了医院

□记者 张寅

“一个小盒子装的老鼠药剂,7岁的孙女以为是普通的营养冲剂,将它倒入了爷爷喝的茶水里,爷爷浑然不知把茶水喝了。第二天,老人发觉自己全身无力发麻,他不知道,自己喝的茶里混入了一种毒性很强的老鼠药——溴敌隆。幸亏老人及时给儿子打电话反映身体状况,送医院治疗。”昨天,市第一医院宗建平医生给本报87777777新闻热线打来电话,称医院接收了一位误服老鼠药的患者,提醒有老鼠药的家庭,一定要把老鼠药保存好,不要让小孩拿到,以免发生意外。



正是这盒老鼠药令老人进了医院。 记者 张寅 摄

### 老人不怪孙女怪自己粗心

昨天下午,记者来到市第一医院急诊室,误服老鼠药的老人正躺在病床上滴液输氧。老人的儿子上班去了,请了专护帮忙照料老人。听说记者是来采访他误服老鼠药一事,老人并没有拒绝采访。

老人姓林,今年76岁,是台州黄岩人。昨天上午,他给在宁波的儿子打电话,说自己身体出现了问题,全身失去了知觉,儿子立即从宁波开车到老家把他接到第一医院。到了医院后,医生给他做了紧急治疗。现在,神智已经清醒。不过,他的双腿仍然没有知觉,可能毒性还没有完全散去。

林老伯说,他一开始并不知道自己误服了老鼠药,儿子赶到老家后,看到他的情况,猜测是中毒了。儿子在家里发现了一个老鼠药的包装盒,推测他应该是误服了老鼠药。7岁的孙女说,小盒子里的东西是她当成了普通的冲剂,倒入了爷爷喝的茶水里。

“我这个经历是该拿出来提醒一下大家,家里有老鼠药不该让孩子们拿到,还好误服的是我这个老人,如果小孙女当糖吃了,那就麻烦了。”林老伯说,这事不怪孙女,是他没有藏好老鼠药。

### 老人还需要住院观察

老人从病床旁的抽屉里拿出了前天他误服的老鼠药盒子,记者看到,老人误服的是一种0.5%溴敌隆母液。

在网上,记者查询到,这种老鼠药为第二代抗凝血杀鼠剂,毒性居抗凝血杀鼠剂之首,杀鼠谱广,毒力强大。老鼠药的作用机理是破坏老鼠血液中的凝血酶原的合成,导致老鼠内脏出血而死亡,有急性和慢性双重杀鼠作用。

“老人的病情暂时稳定了,不过,还需要住院继续观察。”市第一医院宗建平医生介绍,溴敌隆是一种毒性大的高效杀鼠剂。具备抗凝血剂作用,还具有急性毒性强、吸收快的突出特点,人误服后会出现意识障碍、抽搐、凝血功能障碍等症状,如果不及治疗,就可能会抽搐昏迷、出血不止,严重的可能会导致脑、脏器出血,甚至出现死亡。宗医生说,一旦误服老鼠药,必须马上送医院抢救,这种事情马虎不得。

## 90后姑娘传播 淫秽视频数百部 涉嫌传播淫秽物品牟利罪被公诉

本报讯(记者 王思勤 通讯员 马俊 陶琪姜) 半个月的时间内,在微信群里发了270多部淫秽视频,收了90元的微信红包,90后姑娘小敏的一句“刺激好玩”,把自己送进了班房。昨天,她被海曙检察院以涉嫌传播淫秽物品牟利罪提起了公诉。

1993年出生的小敏,大学本科毕业,绍兴人。正在找工作的时候,好奇心强烈的她被一网友拉进了一个据说很刺激的微信群。这个网友是这么跟她说的:只要给群主发红包,就能看一些外面不能看的视频。

小敏兴致勃勃地加入了这个微信群,给群主发了红包后,她看到了所谓的“外面不能看到的视频”,原来,就是色情视频。小敏竟然还觉得蛮好玩的。

今年7月,她也建了一个微信群,先拉了5个朋友进去,因为是朋友,她没有开口要微信红包。不过,之后人群的另外3人就没那么好运了。这三个人都是小敏在网上认识的,进群前,小敏就说清楚了价格,只有每人给群主发30元的红包,才可以看到群里的分享视频。

在收到总共90元红包后,小敏开始在微信群里上传、分享视频了,她不断把自己在另外群里获得的淫秽视频传到自己组建的群里面。短短半个月,她就在群里上传分享了270多部淫秽视频。

等到警方找上门,小敏才知道自己是犯法了,后悔莫及。她说,自己每天这么勤快发视频,只是觉得刺激好玩,并不是为了钱,否则不会才收了90元的微信红包。

承办此案的检察官说,小敏的行为已经涉嫌传播淫秽物品牟利罪。在微信群里传播淫秽物品,可能触犯传播淫秽物品牟利罪或者是传播淫秽物品罪。传播的视频达到20条以上并且牟利,就构成了传播淫秽物品牟利罪;如果是在没有牟利的情况下传播了40条以上,就构成了传播淫秽物品罪。现在,很多年轻人为了追求刺激或好玩,在社交工具中传播色情视频,一不小心可能会触犯法律。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

## 梦想“价”到!

新速腾/高尔夫全系享受购置税减半政策,更有专享超值礼

1.4T 舒适型及豪华型

专享超值礼

空气大灯

¥999

舒适型及豪华型

专享超值礼

7英寸电容屏 多媒体导航

¥999

免费升级

质感包

- 时尚型: 蓝牙手机充电底座
- 舒适型: 全景天窗
- 豪华型: 真皮座椅
- 旗舰型: 6.5英寸屏

### 超值装备升级 梦想触手可及

把“大好机”带回家,让梦想不止于想!即刻行动,购买新速腾或高尔夫指定车型,专享超值大礼,率先入手升级驾乘体验,先到先得,惊喜不容错过!所享,超乎所想!详情敬请垂询一汽-大众特许经销商。预约试驾梦想车型,敬请登录官网vw.faw-vw.com。即日起至2015年12月31日,购买高尔夫多款指定车型或新速腾1.4TSI自动旗舰型,加享国家节能惠民补贴3000元,心动更要马上行动!



宁波元通宝通 0574-87450001  
宁波统展康康 0574-83068890

宁波康发 0574-87871156  
宁波中基蒂耀 0574-83876099

宁波恒众 0574-26858181  
宁波联合 0574-87650000